## Reference 9 V2 Reference 9 V2 SE へのアップグレードプログラムのお知らせ

Nuforce の Reference9 V2 SE(以下 Ref9 V2 SE)をご購入いただき、誠にありがとうございます。 2008 年 3 月 17 日より、Ref9 V2 から Ref9 V2 SE へのアップグレードプログラムを実施しております。 Ref9 V2 を堪能いただいた後、Ref9 V2 SE へのアップグレードをお考えのお客様は、下記内容をお読みのうえ、ご購入いただきました販売店様へお申し出下さい。

## アップグレードプログラムとは?

お手持ちの Ref9 V2 の中身を Ref9 V2 SE ヘアップグレードしていただくプログラムです。

│**内容**│ 電源供給回路のアップグレード、及びフロントパネルの交換

対象 日本国内でお買い上げいただいた Ref9 V2 のオーナー様

| 期間 | メーカーより終了アナウンスがあるまで

**費用** 税込¥105,000/1 台 ( Ref9 V2 と Ref9 V2 SE の差額分 )

**必要なもの** (1) Ref9 V2 本体、及び元箱

(2) 保証書 (Ref V2 のシリアル番号が確認できるもの)

│**注意事項**│ 以下の場合には、アップグレードプログラムをご利用いただけません。

- (1) 並行輸入の製品はお受けできません(弊社正規輸入品に限ります)
- (2) お使いの Ref9 V2 に動作不良が認められたとき (別途、修理代が発生する場合がございます)
- (3) 弊社サービス以外での修理や改造の痕跡が認められた場合

## │**お申込方法**│ お買い上げいただいた販売店様へお申込み下さい。

原則としてアップグレードプログラム内でのカラー変更は承っておりませんが、新色ローズコッパーへのカラー変更をご希望される方のみ、別価格(税込¥157,500/1 台: 色変更、アップグレード価格を含む)にてお受けいたしますので、アップグレードお申込時に一緒にご注文下さい。 (シルバー ブラック、ブラック シルバーへのカラー変更はお受けできません)

新色ローズコッパーへのカラー変更を伴うアップグレードは、通常のアップ グレードとは納期が異なりますので、事前に弊社サービスまでお問合せ下さい。 アップグレード時以外でのカラー変更はお受けしておりません。ご了承下さい。